

甘肃平凉引进西北地区首个流化床气化处理技术项目

让水泥窑“吃干榨尽”生活垃圾

本报记者 陈发明 李琛奇

“这个项目可以实现对城市生活垃圾的‘吃干榨尽’。记者在甘肃平凉海螺水泥公司的厂区看到，一个占地不大的厂房，通过两根管道与不远处的水泥窑连接。平凉海螺水泥相关负责人告诉记者，该项目采用城市生活垃圾流化床气化处理技术，结合水泥厂新型干法预分解生产中高温煅烧工艺，对城市生活垃圾进行处理。

果一座城市附近有达到日产4500吨的水泥生产线，那么生活垃圾就有了新去处。

据项目负责人介绍，生活垃圾运来后进入完全密闭的装置，初步处理后的有害气体通过管道进入水泥窑，在高温环境中分解；在气化炉里，垃圾中的可燃物被处理成可燃气体，成为水泥窑的热燃料之一；不可燃物经过破碎处理进入水泥窑里成为生产原料。

“这个项目是我国西北地区第一个

利用水泥窑处理城市生活垃圾的项目。”崆峒区工信局总调度师姚光远介绍说，利用水泥窑焚烧垃圾，不需要补充燃料，不产生有害气体，垃圾燃烧后的灰烬还可作水泥原料，无废弃物排放，改变了传统垃圾填埋所造成的土地浪费和环境污染，实现了城市生活垃圾处理的“无害化、减量化、资源化”的理念。

国务院在《关于化解产能严重过剩矛盾的指导意见》中明确指出，“支持利用现

有水窑无害化协同处置城市生活垃圾和产业废弃物，进一步完善费用结算机制，协同处置生产线数量比重不低于10%。”

姚光远说，这个项目技术工艺先进，运行机制也灵活，“项目采取企业投资建设、政府逐年购买公共服务的运行模式，实现了基础设施建设向投资主体多元化、运营主体企业化、运行管理市场化的转变，为我们城市基础设施建设运营探索出了新路子。”

践行群众路线 感受身边新变化

本报讯 党的群众路线教育实践活动开展以来，江苏江阴市供电公司广大职工参与企业民主管理进行改进和创新，使职工可以直接行使民主权利，对企业事务知情，对企业管理参与，对企业行为实现有效监督，激发了广大干部职工干劲和企业发展活力。

“企业民主管理实质内容虽是维护职工参与权、知情权、监督权的一种行为过程，而这个过程是一个发展、深化、提高、创新的过程。”公司相关负责人说。江阴市供电公司通过三个手段创新企业民主管理。首先是加强组织，保障职工的参与权。坚持职工代表大会制度和代表组长联席会议制度，定期将公司重点工作开展情况、财务情况、重大决策事项和改革方案提交会议审议，对薪酬管理办法、考核制度等一系列管理制度和管理办法的出台进行讨论，确保了职工民主管理工作的经常性和连续性；其次是创新举措，支持职工的选择权。江阴市供电公司在干部任用制度上进行大胆尝试，在供电所所长助理公开招聘过程中，职工代表全程参与笔试、面试等各环节，全程监督，确保了招聘工作公开、公正；再次是畅通渠道，落实职工的民主权利。江阴市供电公司制定出台了《江阴市供电公司领导接待日管理办法》，将每月的第一个星期五确定为公司领导接待日，由公司领导班子成员轮流接待来访员工，“接待日”坚持“谁主管、谁负责、谁办理”的原则，实行首问负责制与定期接待及提前预约相结合的接待制度。对重大疑难来访问题，将由主管领导实行包案处理，限期解决。对能够当场答复、解决的一般问题，将当场给予答复。对不能当即解决的较复杂的问题，及时上报讨论解决。

激发

(吴亚松 沈志平)

第十六届工博会评奖揭晓

本报上海11月7日电 记者沈则瑾报道：第十六届中国国际工业博览会216项海内外展品角逐金银铜奖结果11月6日揭晓，中国科学院上海应用物理研究所的“上海光源”被组委会授予特别荣誉奖。“17.2万立方米液化天然气船”等40项产品分获金银铜奖，充分体现了国际制造业先进水平。

本届工博会评奖坚持体现专业化、规范化、国际化，紧扣产业发展热点，聚焦信息技术带动制造业创新发展与转型升级，凸显中国工博会“高端、智能、绿色”的主题。

2014厦门国际海洋周开幕

本报厦门11月7日电 记者杜铭报道：以“海上丝绸之路与蓝色经济合作”为主题的2014厦门国际海洋周今天在厦门开幕。

在开幕式上，国家海洋局局长刘赐贵表示，建设21世纪海上丝绸之路和发展蓝色经济符合人类共同利益，是推动各国合作和互利共赢，实现人类可持续发展的有效途径。我们对于“21世纪海上丝绸之路和蓝色经济”的内涵、途径等均持开放态度，欢迎各国积极参与，提出好的建议，不断丰富和完善这一理念和构想。

中国政法大学：

实践法律 追求公正

本报记者 李景



法律援助作为一项保障社会弱势群体合法权益的公益事业，是许多法学院校的特有风景。从1994年至今，中国政法大学的学生法律援助部门日复一日地接待着来自全国各地的当事人，提供义务的法律援助咨询。

中国政法大学农村与法治研究会负责人郭先霖告诉《经济日报》记者，法大之所以一如既往地积极投身法律援助工作，一方面来自于法律人的济世情怀，另一方面源于法大校训的价值指引，“参与法律援助不仅可以让我们完成从知法懂法守法向普法援法的本质跨越，更是同学们对校训‘厚德、明法、格物、致公’的昭彰践行，它提醒我们要‘挥法律之利剑，持正义之天枰’。”

据中国政法大学校长黄进介绍，2002年经过法大师生对法大精神重新凝练、总结和思考，终于在在建校50周年校庆期间正式发布了新校训。

法大校训中的“厚德”被放在首位，



图为中国政法大学研究生院东大门。本报记者 李景摄

强调为人，“明法”是为事的规矩、法度，“格物”是为学，而“致公”是为人为事、为学的最终目的。八个字彰显了作为法学院校独特的精神和价值，法大师生也坚持着对校训的整体把握和全面践行，而具有法大特色的法律援助事业正是法大学子实践校训的良好平台。

以中国政法大学律师协会法律援助中心为例，2013年累计接待当事人500余人次，回复信件100余封；而隶属于中国政法大学农村与法治研究会的一

安法律援助中心，成立20年来为当事人出具了近千份法律文书，累积处理了800余宗案件。校训精神直接阐述了法律援助事业的本质。

中国政法大学律师协会法律援助中心部长吴佳俊告诉记者，“校训恰好体现了法律援助的人文关怀、求真务实、实践法律和追求公正的内涵。同时，校训里蕴含的法治精神和人文关怀感染着每一位法大人，为我们的工作和学习提供了不竭的原动力。”

首都机场开通Wi-Fi登机牌认证功能

本报北京11月7日讯 记者肖尔亚报道：近日，首都机场在1、2号航站楼开通了公众Wi-Fi网络的登机牌认证功能，旅客不用输入手机号码，凭手中的登机牌即可实现快速登录。

旅客使用移动设备连接首都机场公众Wi-Fi网络后，打开浏览器进入机场Wi-Fi欢迎页，选择“登机牌登录”方式，依次输入航班号、座位号、身份证或护照后四位，然后点击登录，后台系统验证成功后，即可顺利上网。

本版编辑 常理

中国物品编码中心公告(1686)

现将第1686批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询

Table with 12 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various companies and their identification codes.

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007 000 690. 为了更加及时、高效解答有关物品编码和自动识别技术问题... 4007 000 690 真诚为您服务!